昌吉日报

2023年3月1日 星期三

乌昌班线如何乘车,你想知道的都在这

乌昌客运班线每天54个班次,全天循环发车,州府市民可在这4处乘车

帮



本报讯 记者阿依加玛丽·列提甫、通讯员葛菲报道:近日,有不少市民拨打昌吉州融媒体中心新闻热线2881100咨询,到哪里可以乘坐乌昌客运班线?首班车和末班车分别是几点钟?2月25日,记者就昌吉市民关注的发车站点、时间、购票方式等问题采访了昌吉市客运站相关人员。

据了解,乌昌客运班线全长40公里,

从昌吉市亚中商城站出发,途经三坪路口、五一路口、三坪八队、23变电所、阿勒泰路北站(BRT车站),最后到达明园西站(BRT车站),共6个站点。

昌吉市客运站亚中站班长吴斌介绍,目前从昌吉至乌鲁木齐客运班线站点保持不变,乘客可前往昌吉市乌伊路亚中商城、州邮电局、石油大厦、屯河路4个站点乘车。首发班车时间是7时30分,末班是21时40分。从3月中旬开始,末班发车时间将调整至22时30分,车辆实行上车购票制,票价每人8元。

需要注意的是,为方便从乌鲁木齐 出发乘坐乌昌客运班线至昌吉的乘客, 新疆昊天运输集团有限公司在乌鲁木齐明园西站(BRT车站)和阿勒泰路北站(BRT车站)两处设立了乘车站点,乘客可以通过BRT车站的进站口进入,在乌昌客运班线的乘车位乘车。

记者了解到,乌昌客运班线每天54个班次,全天循环发车。与以往不同的是,从乌鲁木齐至昌吉除了上述两处乘车站点外,没有设立其他站点。首班车于每日8时10分在明园西站(BRT车站)发车,末班为22时。另外,乌昌客运班线大巴车统一票价为每人8元,乘客在乌鲁木齐市进入BRT车站时,每人要先收取1元进入车站,乘车票价每人7元。



小区用水告急 消防送水解忧

2月27日上午,昌吉市水木融城小区突发水管市水木融城小区突发水管爆裂情况,昌吉市消防救援大队石河子路消防救援站第一时间出动消防水罐,紧急为水木融城小区居民送水。

赵守成 摄

昌吉州住建局开展法治大培训

本报讯 通讯员李魁蓉报道:为引导各族群众尊法守法学法用法,让法律法规服务百姓生活,在全州营造良好的法治氛围,2月9日至15日,昌吉州住建局成立法治宣讲小分队,赴我州各县市开展法治大培训活动,大力宣传住建行业的法律法规,助力我州住建事业高质量发展。

培训中,州住建局执法二大队为全州7个街道(社区)的居民讲解了《城镇燃气安全管理》相关课程。就家中燃气爆炸事故频发的原因和造成的危害,执法二大队向大家图文并茂地讲解了《家用燃气燃烧器具安全管理规则》及燃气安全使用常识。

此外,州住建局执法二大队还结合

法治示范课程,在基层开展了法治"六 进"活动。

执法二大队组织县(市)住建局工作人员、施工监理企业、招标代理机构人员进行了《中华人民共和国大气污染防治法》《中华人民共和国招投标法》的学习和宣传,就建筑施工扬尘治理、招标投标等相关违法违规典型案例现场探究。

昌吉州邮政管理局双渠道为消费者解难题

石榴云/新疆日报讯 记者范琼燕、实习记者李嘉妮报道:2月23日,记者从昌吉州邮政管理局了解到,为进一步提升邮政快递申诉工作质效,该局采用"12345+12305"双渠道联动+申诉预警模式,提升辖区邮政快递服务质量、保障消费者合法权益。

1月份以来,昌吉州邮政管理局辖区 申诉受理量较去年增长明显,申诉中心 启动申诉预警机制,统计企业峰值件量, 预测申诉率,向相关企业下发申诉预警 单。申诉预警与行业监管联动,保障行 业健康有序发展。

为拓宽消费者申诉渠道,昌吉州邮政管理局加强与昌吉州12345政务服务便民热线平台对接,对消费者反映的问题及时转办相关企业进行处理,采用实时跟踪的形式督办处理时限和进度。同时,对12345平台转办的工单分类办理,一般问题即诉即办,复杂问题协同办理。

截至目前,昌吉州12345平台受理邮政、快递类诉求2500件,与昌吉州邮政管理局协同办理600件,邮政业申诉网站受

理申诉530件,申诉办结率100%。

昌吉州邮政管理局高度重视群众关注的急难愁盼问题。针对民生物资的寄递服务诉求,安排专人与企业对接,督促企业确保专人负责、优先派送,24小时内投送到位。今年以来,受理民生类申诉咨询45次,优先派送急需邮件快件350件、医疗物资及药品160件。

下一步, 昌吉州邮政管理局将持续强化申诉工作, 督促邮政快递企业 为消费者提供更加高效、便捷的寄递 服务



